

“第一书记”牵线教育扶贫,三位小学生受益 每月资助300元,直到小学毕业



爱心人士慰问被资助学生的家长。本报记者 梁越 摄

本报5月17日讯(记者 梁越 通讯员 郭书振) 近日,济南一爱心企业来到济阳县姜集小学扶贫,决定资助三名学生,每月为他们捐款300元,直到小学毕业。

9日10时许,华盛惠业何总携妻子来到姜集小学,并在学校老师的带领下来到两位贫困小学生家中探访。两

位贫困小学生均属于单亲家庭,父亲或母亲去世,家境十分贫寒。

11时许,姜集小学举办了捐赠仪式,何总为两位贫困学生各捐赠了1000元现金,并决定在今后每个月定时为他们捐款300元,不定期前来探望,直到小学毕业。仪式结束后,在交谈中,何总决定再

资助一名学生,解决他们上学的后顾之忧。

据悉,本次活动由曲堤镇肖庙村驻村“第一书记”于海涛牵线搭桥,各方负责人均希望通过此次活动让三位小学生感受到社会的关爱和温暖,增强克服困难的勇气和决心,用优异的成绩回报学校,用真诚的奉献回报社会。

上月济阳“气质”环比上升三名次

本报5月17日讯(通讯员 崔泽黎 记者 梁越) 近日,4月份全市环境保护情况月通报出炉,济阳县大气环境质量综合指数6.24,同比改善率13.9%,位列济南市第二单元第一名,环比上升三名。

今年以来,济阳县高度重视大气污染防治工作,加快调整产业结构和能源结构。今年一季度共排查出44家燃气锅炉使用单位和4家窑炉使用单位,完成15家单位燃煤锅炉淘汰替代奖补

资金审计工作。

为防止臭氧污染,环保部门赴曲堤抽查29家汽车维修行业企业危险废物处置、废气治理等方面存在的问题,明确整改要求和时限。

此外,住建、环保、城管等多部门联合开展扬尘治理专项行动,加大巡查检查力度,对问题企业严管重罚,违规作业的施工工地一经发现,立即从严格执行“上限处罚、停工整治、按日督查、达标复工”的管理措施。

济北中学1680名学生共过“成人门”



学生携家长走过“成人门”。本报记者 梁越 摄

本报5月17日讯(记者 梁越 通讯员 赵新平) 13日,正逢母亲节,山东省济北中学举办了“成人·理想·感恩·担当”为主题的成人礼,老师与家长共同见证了高二1680名学成人这一庄严而又温馨的时刻。

13日8时30分许,成人礼正式开始,高二年级的1680名学生手挽家长迈着稳健的步伐穿过标志成为一名成年公

民的“成人门”进入会场。

师生情浓环节中,学生们为敬爱的老师们送上了鲜花、祝福与精彩的节目,并承诺不负老师重托,今后将倍加努力学习。

“母亲节这天举办这个仪式真让自己感触很深,不知不觉,孩子成人了,作为家长,也很高兴能陪伴孩子成长,希望孩子今后能发展得更好!”市民王女士称。

食药局党员干部慰问帮扶贫困户



食药安全之窗

本报5月17日讯(记者 刘慧 通讯员 王亚楠) 近日,济阳县食品药品监督管理局帮包党员干部到帮扶村仁凤镇高纸村和小刘家村走访慰问。

走访中,帮包贫困户干部入户与贫困户家庭进行暖心交流,对贫困户近期的生产生活情况、身体状况以及存在的困难进行了解,针对每户情况的不同,为其讲解扶贫政策,鼓励困难群众要树立脱贫致富的信心,并为其送去了慰问品。

下一步,县食品药品监督管理局全体帮扶干部将进一步加强与帮扶户的联系沟通频次,“对症下药”,落实好扶贫帮包责任,竭尽全力打赢脱贫攻坚战。

崔寨监管所排查 食药安全隐患

本报5月17日讯(记者 刘慧 通讯员 王宝磊) 崔寨监管所结合县局工作安排,大力开展食药安全风险隐患排查防控工作,进一步规范了餐饮服务单位、流通业户、药品经营使用单位的行为。

在排查中,工作人员发现部分餐饮单位食品经营许可证未能及时办理到位,从业人员的健康证超期,学习培训记录不全,个别餐饮单位环境卫生较差,食品经营流通单位的进货台账没有及时记载更新,药品经营单位近效期药品管理不规范。

截至目前,崔寨监管所共检查餐饮服务单位6家,学校食堂7家,责令整改5家;食品流通业户6家,责令整改4家;药品经营使用单位5家,医疗器械经营企业1家,镇卫生服务中心1家,责令整改2家。

六旬老人打消顾虑做痔疮手术 中医院肛肠科医生医术精湛获赞

本报5月17日讯(记者 刘慧) 近日,济阳县中医院肛肠科张学军医生收到了患者孟先生送来的一面绣有“医术精湛,医德高尚”的锦旗,表达了对医务人员贴心服务、精心诊治的高度肯定和赞扬。

据了解,患者孟先生今年61岁,患痔疮已有两年的时间,症状为大便带血为主,肛门有肿物不适等,曾接受过药物治疗,但效果并不明显,经中医院肛肠科张学军医生诊治,该患者为环形混合痔,需接受手术治疗。

据张学军医生介绍,患者孟先生在检查过程中发现血压很高,心电图提示有房颤的情况,考虑到患者的人身安全,他专门邀请了该院内科专家进行会诊,专家们先用药物对其高血压病、房颤进行控制,在保证安全的前提下,随后由他对患者进行了手术。

“我刚来肛肠科就诊时,对



患者为张学军大夫送来锦旗表示感谢。

手术治疗存在很多顾虑。”患者孟先生说,他年龄大了,并且身体状况也不是很好,很担心术后疼痛能不能顺利恢复,“张学军医生都非常有耐心地为我一一解释。”

据孟先生介绍,他还了解到张学军医生从事肛肠科工作十余年,有丰富的临床治疗经验,这才打消了他的顾虑,同意

进行手术治疗,术后疼痛轻缓,恢复良好。

术后第十天,该患者阴茎处出现了不明原因的定向过敏,“之前有患者出现过这种情况。”张学军说,他们及时邀请了皮肤科专家进行会诊,专家建议服用抗过敏药物,并利用中药进行湿敷,经过精心治疗,目前患者已康复出院。

创新中学1100名学生同过14岁生日

本报5月17日讯(记者 梁越 通讯员 王小波) 11日,创新中学举办了十四岁集体生日庆典,1100名八年级学生共同许愿、吃蛋糕、观看节目。

11日上午8时30分许,十四岁集体生日庆典正式开始,在班主任的带领下学生与家长手牵手走上红地毯,跨过青春之门。活动现场,学校表彰奖励了期中测试中优秀学生。

14年来,是老师将学生带进了神圣的知识宫殿,教会大

家做人的道理。为了表达对教师的感谢,同学们为班主任献上鲜花与精彩的节目。

此外,活动中,最令人感动的环节还属学生与家长互换书信,将平时无法说出口的爱化成文字,拉近心与心之间的距离。很多家长与学生看完书信后,均感动得流泪。

缺少蛋糕的生日是不完整的,为此,学校为1100名八年级学生准备了生日蛋糕,大家共同许愿、吃蛋糕,脸上洋溢着幸福的笑容。

教育简讯

- 近期,实验幼儿园举办“诗香润童年、经典咏流传”第一届传承国学、诵唱经典开幕式,拉开实验幼儿园2018年学习国学的序幕。通过此次经典咏流传活动,中华诗词的美将植根于每个孩子幼小的心灵中。让孩子们从小爱上诗词,品阅经典,塑造良好品格。(田静)
- 近日,孙耿街道办事处中心小学举行了演讲比赛。(谷秀娟)
- 近日,曲堤镇中学举办了师德演讲比赛。(尹传旺)
- 近日,实验小学开展了首届“国学小名士”经典诵读大赛。(刘琦)

- 近日,济阳十中开展了溺水安全巡查活动。(杨存杰 洪振华)
- 近日,曲堤镇中心小学举行期中检测教学质量分析会。(李三芸)
- 近日,曲堤镇中心小学举行毕业班年级纪律整顿专项会议。(冯晓声 任延武)
- 近日,庙廊小学举办首届“国学小名士”评选活动。(闫焕英)
- 近日,垛石镇中学举办篮球比赛。(慈继国 刘真真)
- 第二实验中学举行文艺汇演。(齐玉娟 李静)
- 纬四路小学举办了校园开放日活动。(张婕)